
lnfinitiv Muž' r.

Aéna-rl géna:I TCJIAJIA Áéaano gérraar

nec'rú HECJIA I{ECJIO HECTE

MO-r{s Mor uorná MoflÍó MoaJIÉ

PozNÁMKY:

1. Tvary minulého času musí mít při sobě podmět: oH íqéfláí!, oTéq
nHráJI' Mbl c!,lAénu, oHIí1 !,u-ráÍýl, Bcé paoóTaJrH.

2. Slovesa Becťú' MecTú mají minuiý čas aěI (-á' _ó' _ú}' uén (-á' _ó' -ú)'

3. Siovesa neprodukivního typu na _HyTb, která označují změnu stavu;

ma|í minulý čas bez -ny-:
laépslyrs - rilěps, -na' -no, -n!l;
coxHyrb - cox, -na, -no, -fin;
norúóxyru - norúó, -na, -'lo, -n!í:
ncrésHyru - nc.]ée, -fia, -no, -l1|Jl.

4.
j


